



Освітньо-наукова магістерська програма

ГЕОГЛОБАЛІСТИКА ТА ГЕОГРАФІЧНЕ КРАЇНОЗНАВСТВО

має на меті озброєння студентів концептуальними, аналітичними й методологічними підходами до експертизи багатогранних глобальних процесів та трансформацій з урахуванням різноманітності їх локальних, регіональних та глобальних проявів, ґрунтуючись на науковій базі глобалістики та географічного країнознавства.

Вимоги до вступників: базова освіта з різних дисциплінарних напрямів, зокрема географії, економіки, соціальних та політичних наук, державного управління, міжнародних досліджень, лінгвістики, філософії, психології, соціології, історії.

Програма викладається англійською мовою й націлена на підготовку майбутніх конкурентних на міжнародному рівні експертів у питаннях глобалізації, які здобули глобальні компетенції, опанували інноваційні, критичні й креативні підходи до аналізу екологічного, соціального, економічного та політичного контексту різних країн, регіонів та у світовому масштабі.

Географічний факультет Кафедра країнознавства та туризму

ГЕОГЛОБАЛІСТИКА ТА ГЕОГРАФІЧНЕ КРАЇНОЗНАВСТВО

охоплює загальний блок дисциплін, які формують географічне бачення глобалізації, знання й навички щодо наукових досліджень та педагогіки вищої школи (1-2 семестри), та **два тематичні блоки** (3 семестр): **географія глобальних трансформацій** та **країнознавчі дослідження глобальних процесів**.

4-й семестр синтезує загальний та тематичні блоки у науковому семінарі «Глокалізація: актуальні питання країнознавчих, глобальних досліджень та сталий розвиток», асистентській практиці, підготовці та захисті магістерської дисертації та державному іспиті.

Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації: магістр географії, молодший науковий співробітник (географія), експерт з політичних та соціальних питань, викладач вищої школи.

Працевлаштування та кар'єра: здатність випускників працювати у міжнародних, державних та неурядових дослідних, аналітичних та консалтингових інституціях, агенціях та установах.

Київський національний університет імені Тараса Шевченка



ГЕОГЛОБАЛІСТИКА ТА ГЕОГРАФІЧНЕ КРАЇНОЗНАВСТВО

Викладацький склад: високопрофесійні професори та доценти з досвідом міжнародних стажувань у Гарвардському та Токійському університетах (Борис Яценко), Оксфордському та Каліфорнійському університетах (Юліан Брайчевський), в університеті Мачерата (Оксана Малиновська), сертифікованих курсів університетів Пенсільванії, штату Іллінойс, Джорджтаунського, Стенфордського та Единбурзького університетів, Паризького інституту політичних досліджень (Вікторія Кіптенко), зокрема.

Куратор програми:
Вікторія Кіптенко
Канд. геогр.н., доцент

viktoriia_kiptenko@knu.ua

(044) 521 32 49

<http://www.geo.univ.kiev.ua>

